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1. Uvažujte finančńı d̊um, který investuje 100 mil do nakupu 3-letého
dluhopisu s kupónem 10 % a maturitou za 3 roky. K financováńı své inves-
tice emituje vlastńı dluhopisy v celkové nominálńı hodnotě 90 mil s kupónem
10 % a splatnost́ı za jeden rok. Uvažujte ytm v intervalu 5% − 17% .

2. Vyjděte z předchoźıho př́ıkladu, kdy splatnost Vámi vydaného dluhopisu
bude 3 roky.

3. Uvažujte penzijńı fond, který má závazky na dobu 6 let ve výši á 10 000.
Na trhu jsou k dispozici dvě obligace A a B. Obligace A s nominálem 1 000 má
maturitu za 5 let a vypláćı kupón ve výši 7 %. Druhá obligace je zero-bond se
splatnost́ı za rok. Pro oceněńı aktiv a závazk̊u využijte 9 % sazbu.
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